Условия

и сроки диспансеризации населения

для отдельных категорий населения

 В рамках Программы проводятся профилактические медицинские осмотры  и диспансеризация  отдельных категорий населения, в том числе: взрослого населения в возрасте 18 лет и старше, включая работающих и неработающих граждан, лиц, обучающихся в образовательных организациях  по очной форме обучения,  пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной  ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью,  и других категорий граждан в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 

Диспансеризация направлена на раннее выявление и профилактику заболеваний, в том числе социально значимых, и проводится врачами-специалистами в соответствии с порядками проведения диспансеризации, утвержденными Министерством здравоохранения Российской Федерации, в установленном порядке.

Диспансеризация взрослого населения в возрасте 18 лет и старше, в том числе работающих и неработающих граждан,  проводится один раз в три года (минимальный возраст при проведении диспансеризации взрослого населения –             21 год); диспансеризация пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной  ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе усыновленных (удочеренных), принятых под опеку (попечительство), в приемную или патронатную семью –  один раз в год.
Профилактические медицинские осмотры направлены на раннее выявление и профилактику заболеваний, в том числе социально значимых,  в целях раннего (своевременного) выявления патологических состояний, заболеваний и факторов риска их развития, а также в целях формирования групп состояния здоровья и выработки рекомендаций для несовершеннолетних.
Профилактические медицинские осмотры проводятся врачами-специалистами в соответствии с приказами Министерства здравоохранения Российской Федерации по проведению профилактических медицинских осмотров,  утвержденными в установленном порядке.
Профилактические медицинские осмотры для взрослого населения в возрасте 18 лет и старше, в том числе работающих и неработающих граждан, проводятся один раз в два года (в год прохождения диспансеризации профилактический медицинский осмотр не проводится);  для лиц, обучающихся в образовательных организациях  по очной форме, – один раз в год; профилактические медицинские осмотры несовершеннолетних проводятся в установленные возрастные периоды.  

Диспансеризация  и профилактические медицинские осмотры проводятся с             1 января по 25 декабря очередного календарного года. 

Диспансеризация и (или) профилактические медицинские осмотры проводятся медицинскими организациями, участвующими в реализации Программы, оказывающими первичную медицинскую помощь в амбулаторных условиях и имеющими лицензии на  соответствующую медицинскую деятельность. 

В случае отсутствия у медицинской организации лицензии на медицинскую деятельность по отдельным видам работ (услуг), необходимых для проведения диспансеризации  и (или) профилактических медицинских осмотров в полном объеме, она заключает договор с медицинской организацией, имеющей лицензию на соответствующую медицинскую деятельность.  По окончании прохождения диспансеризации выдается Паспорт здоровья, в котором отмечаются результаты осмотров всех врачей-специалистов, всех исследований, проведенных в процессе осуществления диспансеризации, указываются группа состояния здоровья, заключения (рекомендации) врачей-специалистов и общее заключение с рекомендациями по проведению профилактических мероприятий и лечению.

Данные о прохождении медицинских осмотров несовершеннолетних  вносятся в медицинскую документацию несовершеннолетнего. По результатам профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних  оформляется «Карта профилактического медицинского осмотра несовершеннолетнего» (учетная форма № 030-ПО/у-12).

