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Министерство здравоохранения и социального развития Республики Карелия, 185660,г.Петрозаводск, пр.Ленина, д.6, т.(8142)792900, ф.782819, отдел государственной службы и кадров (8142) 792930, 792939, 
http://www.mzsocial-rk.ru, e-mail: social@onego.ru
Представленная информация размещена на Интернет - сайте Министерства  здравоохранения и социального развития Республики Карелия, вкладка «Информация для граждан и организаций / Вакансии / Информация для иностранных граждан, граждан имеющих диплом о профессиональном образовании, выданный в иностранных государствах»  http://www.mzsocial-rk.ru/information/rabota/ino-info.html
В соответствии со статьей 100 Федерального закона от 21.11.2011 года              № 323 – ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»: право на осуществление медицинской деятельности в Российской Федерации имеют лица, получившие высшее или среднее медицинское образование в Российской Федерации в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами и имеющие сертификат специалиста; 

лица, получившие медицинское или фармацевтическое образование в иностранных государствах, допускаются к медицинской деятельности или фармацевтической деятельности после установления в Российской Федерации эквивалентности документов иностранных государств об образовании в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об образовании, сдачи экзамена по специальности в порядке, устанавливаемом уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, и получения сертификата специалиста, если иное не предусмотрено международными договорами Российской Федерации; 

лица, получившие медицинское или фармацевтическое образование, не работавшие по своей специальности более пяти лет, могут быть допущены к медицинской деятельности или фармацевтической деятельности в соответствии с полученной специальностью после прохождения обучения по дополнительным профессиональным образовательным программам (профессиональной переподготовки) и при наличии сертификата специалиста.

 При трудоустройстве специалиста (граждане: иностранные, Российской Федерации) при наличии у него иностранного документа об образовании, необходимо обратить внимание на необходимость нострификации иностранных документов об образовании: 

В соответствии с Федеральным законом от 22.08.1996 года № 125-ФЗ «О высшем и послевузовском профессиональном образовании», Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.02.1995 года № 119 «О порядке допуска к медицинской и фармацевтической деятельности в Российской Федерации лиц, получивших медицинскую и фармацевтическую подготовку в иностранных государствах» (в ред. Приказа Минздравсоцразвития России от 29. 03.2006 года № 219), Приказом Минобрнауки от 14.04.2009 года № 128 «Об утверждении порядка признания и установления в Российской Федерации эквивалентности документов иностранных государств об образовании»,  указанные лица (кроме граждан Белоруссии, письмо Рособрнадзора 30.06.2005г. № 01-291/05-01. В соответствии с Договором между Российской Федерацией и Республикой Беларусь о равных правах граждан от 25.12.1998 года, Договором о создании Союзного государства от 08.12.1999 года и Соглашением между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Беларусь о взаимном признании документов об образовании, ученых степенях и званиях от 27.02.1996 года, документы об образовании государственного образца Республики Беларусь признаются на территории Российской Федерации без свидетельства об эквивалентности и дают право на продолжение обучения и осуществление профессиональной деятельности наравне с российскими документами об образовании государственного образца) должны пройти процедуру нострификации (подтверждения эквивалентности документов об образовании Российским образовательным стандартам) документов об образовании в Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) www.obrnadzor.gov.ru. Государственная пошлина составляет 4000 (четыре тысячи) рублей. Максимальный срок рассмотрения документов 4 месяца. 

Выдается справка о соответствии либо несоответствии.

Предоставление услуги возможно при помощи Интернета по адресу: http: //uslugi.glavex.ru/. Прием документов (лично или по доверенности) об образовании на экспертизу осуществляет подведомственное Рособрнадзору учреждение ФГНУ «Главный государственный экспертный центр оценки образования», по адресу: г.Москва, ул.Орджоникидзе, д.11, стр.9, 2 этаж, каб. 13 (метро Ленинский проспект). Подробности смотрите на сайте Главэкспертцентра: http: //new.glavex.ru/. Единый телефон для справок «Признание-подтверждение» (8 495) 649-80-72. 

Документы об образовании республик СССР (Советский период) в нострификации не нуждаются (п. 3 постановления Правительства РФ  07.02.1995г. №119 «О порядке допуска к медицинской и фармацевтической деятельности в Российской Федерации лиц, получивших медицинскую и фармацевтическую подготовку в иностранных государствах»).
Также не предусмотрена нострификация образовательных документов признаваемых на территории России в соответствии с международными договорами Российской Федерации. В данном случае необходимо сверить дату вступления в силу международного договора и дату выдачи документа об образовании, например: Украинские документы об образовании выданные в период с 15.05.1992 года по 26.05.2000 года нуждаются в нострификации (письмо Росздравнадзора от 08.07.2014г. № 01-и-975/14).
Дополнительно для медицинских специалистов

Далее, в соответствии с приказом Минздрава России от 26.07.2000 года              № 284 «О специальных экзаменах для лиц, получивших медицинскую и фармацевтическую подготовку в иностранных государствах», после подтверждения эквивалентности документов об образовании следует направить комплект документов по почте, либо представить лично: личное заявление, нотариально заверенные копии документов с переводом на русский язык: паспорта, диплома об образовании (с приложением), документов о последипломном образовании (интернатура, ординатура и др.), копия письма Рособрнадзора о подтверждении эквивалентности диплома (в случае необходимости), сведения о предшествующей работе по специальности (трудовая книжка (при наличии), иные документы), две фотографии 4х5 см (матовые, черно-белые без уголка), при изменении фамилии заявителя нотариально заверенный с переводом на русский язык подтверждающий документ, в Федеральную службу по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзор) www.roszdravnadzor.ru (вкладка «Медицинская помощь населению», вкладка «Выдача сертификата специалиста лицам, получившим медицинскую и фармацевтическую подготовку в иностранных государствах»), по адресу: 109074, г.Москва, Славянская площадь, д.4, стр.1, тел. (8 - 499) 5780161, 5780283, 5780149 для дальнейшего прохождения процедуры допуска к профессиональной деятельности. Государственная пошлина Росздравнадзором не взимается. 

Росздравнадзор оформляет направление специалиста  для сдачи экзамена в образовательное учреждение (ВУЗ или колледж), в соответствии с утвержденным перечнем образовательных учреждений (приказ Росздравнадзора  от 26.02.2007г. № 411-Пр/07). 

Ближайшими территориально к Республике Карелия образовательными учреждениями, в которых созданы постоянно действующие комиссии для    проведения специальных экзаменов для лиц с высшим и средним медицинским или  фармацевтическим образованием  являются: ГБОУ ВПО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И.Мечникова», ГБОУ ВПО «Санкт - Петербургская государственная химико - фармацевтическая академия», АОУ СПО РК «Петрозаводский базовый медицинский колледж».

Для получения Сертификата специалиста, до или после сдачи специального экзамена (в зависимости от уровня подготовки заявителя) направляемый специалист имеет возможность пройти курсы повышения квалификации или профессиональной переподготовки по соответствующей специальности.

Условия и порядок выдачи Сертификата специалиста медицинским работникам, утверждены приказом Минздрава России от 29.11.2012 года № 982н. 

Лицам, получившим среднее или высшее профессиональное медицинское или фармацевтическое образование в иностранных государствах, сертификат выдается Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения.

Условиями выдачи сертификата названым лицам, являются:

наличие свидетельств об установлении эквивалентности документов об образовании (свидетельств о признании документов иностранных государств об уровне образования и (или) квалификации на территории Российской Федерации) (в случаях, установленных законодательством Российской Федерации);

наличие документов, подтверждающих соответствие уровня профессионального образования квалификационным требованиям, предъявляемым к специалистам соответствующей специальности;

положительный результат сдачи экзамена по специальности.

Экзамен по специальности проводится в соответствии с порядком сдачи экзамена по специальности лицами, получившими медицинское или фармацевтическое образование в иностранных государствах, для допуска к медицинской или фармацевтической деятельности, утверждаемым Министерством здравоохранения Российской Федерации (приказ Минздрава России от 26.07.2000 года № 284 «О специальных экзаменах для лиц, получивших медицинскую и фармацевтическую подготовку в иностранных государствах»).

Сертификат подписывается лицом, уполномоченным Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения, с указанием даты выдачи сертификата.

Дополнительно: Лица, получившие медицинское или фармацевтическое образование, не работавшие по своей специальности более пяти лет, могут быть допущены к медицинской деятельности или фармацевтической деятельности в соответствии с полученной специальностью после прохождения обучения по дополнительным профессиональным образовательным программам (профессиональной переподготовки не менее 500 час.) (ст. 100 Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323 – ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»).

Работники государственных учреждений здравоохранения Российской Федерации имеют возможность (при наличии мест в ВУЗе, колледже) прохождения обучения бесплатно (в рамках государственного задания) с оплатой учреждениями командировочных расходов. 

Обучение иностранных граждан осуществляется только на платной основе. 
Участники программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом имеют право обучаться наравне с Российскими гражданами (Указ Президента Российской Федерации от 22.06.2006 года № 637).

Для консультаций обращаться:

По вакансиям в подведомственных учреждениях, обучению по медицинским специальностям

Министерство здравоохранения и социального развития Республики Карелия

Отдел государственной службы и кадров 88142 792939, 792930, главный специалист Кочнева Арина Алексеевна, начальник отдела Куракова Ольга Валентиновна 
При желании трудоустроиться в государственное учреждение здравоохранения Республики Карелия, Соискателю необходимо направить информацию о себе для рассмотрения в адрес учреждения.

Все вакансии и контактная информация государственных учреждений здравоохранения Республики Карелия размещены на сайте Министерства www. mzsocial-rk.ru, раздел «Вакансии».

По участию в Программе по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, утвержденную Указом Президента Российской Федерации от 22.06. 2006 года № 637, по привлечению иностранной рабочей силы (квотирование рабочих мест), обращение в центр занятости населения.

Министерство труда и занятости Республики Карелия

Отдел по вопросам трудовой и внешней трудовой миграции

88142 592868 ведущий специалист  Трусова Наталья Юрьевна

С ситуацией на рынке труда Республики Карелия Вы можете ознакомиться на информационном портале Федеральной службы по труду и занятости «Работа в России» www.trudvsem.ru и на сайте Министерства труда и занятости Республики Карелия  www.mintrud.karelia.ru. 

На портале «Работа в России» в разрезе регионов и населенных пунктов отражаются вакансии, актуальные на текущий момент, содержащие информацию о характере и условиях труда, заработной плате, социальных гарантиях (в т.ч. возможности работодателя обеспечить жильем), контактные сведения о работодателе.

Оформление разрешения на работу, оформление разрешения на временное проживание иностранных граждан.
Управление федеральной миграционной службы России по Республике Карелия

Отдел миграции 88142 796600 

Отдел переселения 88142 796608

С подробной информацией о Программе Республики Карелия  можно ознакомиться на сайте УФМС России по Республике Карелия http://ufms.karelia.ru. и на сайте Министерства труда и занятости Республики Карелия  www.mintrud.karelia.ru. в разделе «Государственная программа «Соотечественники». 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 22.06.2006 года № 637 в Республике Карелия реализуется Государственная программа по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом (Постановление Правительства Республики Карелия от 02.10. 2013 года  № 297-П «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Оказание содействия добровольному переселению в Республику Карелия соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2018 годы» (в ред. Постановления Правительства РК 23.04.2014 № 122-П). Положение о порядке предоставления дополнительных мер социальной поддержки участникам названой программы утверждены постановлением Правительства Республики Карелия от 25.11. 2013 г. № 345-П).
Участник Государственной программы и члены его семьи имеют право на получение государственных гарантий и социальной поддержки и, одновременно,  принимает на себя обязательства, которые включают в себя проживание и осуществление трудовой деятельности в выбранном субъекте Российской Федерации.

Федеральным законом от 31.05.2002 года № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации» предусмотрено право приобретения участником Государственной программы и членами его семьи при наличии регистрации по месту жительства на территории субъекта Российской Федерации, выбранного ими для проживания в рамках переселения по Государственной программе, гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке. 

Условиями региональной Программы предусмотрено согласование кандидатур участников на основе следующих обязательных критериев соответствия соотечественника следующим требованиям программы:

 - отсутствие судимости у участника Программы и членов его семьи (неснятой или непогашенной судимости, а также преследования в уголовном порядке компетентными органами Российской федерации или за ее  пределами за совершение умышленных преступлений, признаваемых таковыми в соответствии с федеральным законом);

- наличие профессионального образования у участников, намеренных осуществлять трудовую, предпринимательскую и иную не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность;

-   трудоспособность участника программы;

- обучение в учреждениях  среднего и профессионального высшего образования  по востребованным и дефицитным на рынке труда Республики Карелия  профессиям и специальностям, при условии прохождения студентами не менее половины срока, предусмотренного программами обучения;

- знание русского языка.

Принятие решений уполномоченным органом исполнительной власти Республики Карелия по реализации Государственной программы  - Министерством труда и занятости Республики Карелия, осуществляется на основе принципа приоритетного использования национальных трудовых ресурсов с учетом ситуации на рынке труда  и  потребностей региона в тех или иных специалистах на момент рассмотрения заявления. 

С целью стимулирования участия в Программе Республики Карелия квалифицированных кадров, востребованных в республике медицинских работников, регулирования расселения соотечественников по территории республики за счет установления дополнительных социальных выплат переселяющихся, мероприятиями региональной программы предусмотрено установление дополнительных мер социальной поддержки:

-предоставление единовременной выплаты участникам Программы – медицинским работникам, переселяющимся на постоянное место жительство в муниципальные районы Республики Карелия в сумме 50,0 тыс. рублей участникам врачам с  высшим медицинским образованием, 30,0 тыс. рублей – среднему  медицинскому персоналу,

 - компенсация затрат на прохождение первичного медицинского освидетельствования;

- предоставление единовременной выплаты для подтверждения квалификации по имеющейся специальности (не более 10,0 тысяч рублей).







